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Játszóteret 
is építenek

Sporteszközöket ajándé-
koznak testvérvárosaiknak

Paksról is segíthető az MME munkája
A Magyar Madártani és Természetvédel-
mi Egyesület és a Tourist Info Iroda közöt-
ti együttműködés keretében már Paksról 
is segíthető a Magyar Madártani Egyesü-
let munkája. A Tourist Info Iroda ugyan-
is ezzel csatlakozott ahhoz az adomány-
gyűjtési kampányhoz, amelynek keretében 
több mint 440 helyszínen érhetők el az or-
szágban az egyesület kitűzős perselyei. A 
támogatók ötszáz forint adományért egy 
elegáns, szépen kidolgozott – például ma-

darakat, emlősöket, virágokat ábrázoló, je-
lenleg 150 féle –, élethű jelvényt kapnak 
ajándékba. 
A Magyar Madártani Egyesületet (MME) 
1974-ben hozta létre kétszáz alapítótag, 
a természetvédelmi kiegészítés csak ké-
sőbb, 1990-ben került a szervezet nevé-
be. Az MME Magyarország és Közép-Ke-
let-Európa legnagyobb, nyolcezer tagot 
számláló, politikától független társadal-
mi szervezete. Céljuk a madarak védelmé-

vel hozzájárulni az emberi életminőség és 
a biológiai sokféleség megőrzéséhez Ma-
gyarországon. Ennek érdekében együtt-
működnek a lakossággal, az önkormány-
zatokkal, a gazdálkodókkal és az állami 
természetvédelemmel. Önkénteseikkel ku-
tatásokat, madárvédelmi akciókat hajtanak 
végre, ismeretterjesztő előadásokat, tábo-
rokat rendeznek, kiadványokat jelentetnek 
meg. További információt a www.mme.hu 
honlapon találnak.                                   -kgy-

Paks, Tamási és Gerjen vezetői január köze-
pén Budapesten írták alá azt az együttműkö-
dési megállapodást, melynek keretében ma-
gyar fejlesztésű sportinnovációval, teqball 
asztal ajándékozásával kívánják ápolni kül-
földi testvérvárosaikkal meglévő kapcsolatai-
kat, válaszul a járvány okozta nehézségekre. 
A megállapodást Paks város nevében Szán-
tó Zoltán alpolgármester látta el kézjegyével, 
közölte a Paksi Polgármesteri Hivatal. 
A három aláíró település mindegyike orosz 
testvérvárosának ajánl fel egy-egy ilyen 
sportasztalt. Paks Város Önkormányzata 
Novovoronyezsnek ajándékozza az eszközt, 
az ünnepélyes átadást a pandémiás helyzet 
után tartják meg, az eseményen demonstrá-
torok mutatják majd be az asztal által nyúj-
tott játéklehetőségeket.
A Gattyán György, Borsányi Gábor és Hu-
szár Viktor által alapított, 100 százalékban 

magyar fejlesztésű multifunkcionális inno-
váció – teqball asztal – nyújtotta lehetősé-
gekben különböző sportágakban nemtől és 
tudásszinttől függetlenül, kicsik és nagyok, 
épek és mozgáskorlátozottak egyaránt örö-
müket lelhetik. Az együttműködésnek kö-
szönhetően a jövőben a külföldi testvér-
városok is megismerkedhetnek ezekkel a 
sportágakkal. 
A projekt elindításával a három település ve-
zetése nem leépítésekben és drasztikus meg-
szorításokban keresi a megoldást, hanem 
összefogva, egy értékteremtő választ megfo-
galmazva, előremeneküléssel, az egészséges 
életmód népszerűsítésével, az infrastruktú-
ra fejlesztésével és nemzetközi kapcsolataik 
humanitárius támogatásával kíván reagálni 
az egész világot érintő egészségügyi és világ-
gazdasági nehézségekre.

Kohl Gy.

Fotó: Head of Teqsports International Business Development Pályázatot nyert a Tudással a Jövőért Köz-
hasznú Alapítvány által vezetett konzorci-
um a terület- és településfejlesztési ope-
ratív programban (TOP) társadalmi és 
környezeti szempontból fenntartható tu-
rizmusfejlesztés tárgyában. A konzorci-
umnak Dunaföldvár, Bölcske és Madocsa 
mellett Paks is tagja. A projekt célja tér-
ségi kerékpáros turisztikai termékcsomag 
kialakítása.
Paks önkormányzata a pályázati támoga-
tás rá eső részét, 36 millió 287 ezer forin-
tot a Lussonium turisztikai fejlesztésére 
kívánja fordítani. A cél, hogy minél több 
látogató érkezzen a római kori erődhöz. A 
beruházás kivitelezőjét, a Soltút Útépítő, 
Fenntartó és Kereskedelmi Kft.-t közbe-
szerzési eljárásban, két ajánlati körben vá-
lasztották ki, a szerződéseket Szabó Péter 
polgármester és Kiszli László, a kft. ügy-
vezetője aláírták.
Az egyik szerződés a Béke utcában egy 
kerékpáros-pihenő kialakításáról szól, a 
másik a Lussonium területén kialakítan-
dó római játszótér és fűszerkert létreho-
zásáról: egyedi – római kort idéző – ját-
szóelemeket telepítenek, kiegészítve egy 
római fűszerkerttel, öntözőrendszerrel, 
térvilágítással, ivókúttal. A projekt cél-
csoportja elsősorban a kerékpárral idelá-
togató turisták, akik lent megpihenhet-
nek, letehetik a bicikliket, és fölsétálhat-
nak Lussoniumba, ahol a fejlesztésnek 
köszönhetően már több időt tudnak majd 
eltölteni. Már most megkezdődött a mű-
helymunka, az egyedi játszóelemek gyár-
tása, a helyszíni kivitelezés várhatóan ta-
vasszal indul. A befejezés határideje 2021. 
június 30.                                                      -se-
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